


Cilvēkiem patīk koks

aptaujāto vēlas, lai viņu 

dzīves telpā būtu vairāk koka 

izstrādājumu

65,2%

savu sapņu māju 

celtu no koka
67,6% 



Kāds, jūsuprāt, ir koks kā izejmateriāls?

Koks – veselīgs un

videi draudzīgs



Vēlas dzīvot veselīgā vidē

respondentu ir svarīga videi 

draudzīgu materiālu 

izmantošana ikdienā

60,3%

aptaujāto koka izstrādājumus 

iegādājas apzināti, pat 

neraugoties uz augstāku cenu

40%



Kas jūsu sadzīvē ir veidots no koka?

Koka loma sadzīvē



Koks sabiedrisko 
ēku būvniecībā

Vai, jūsuprāt, ir svarīgi 

sabiedrisko ēku būvē dot 

priekšroku kokmateriāla 

izmantošanai?



Koka pievienotā vērtība būvniecībā

Kādi, jūsuprāt, būtu ieguvumi, ja palielinātos koka kā 

materiāla izmantošana būvniecībā?



Koks un bērni

vecāku vissvarīgākā prasībā bērnu 

rotaļlietu iegādē ir, lai tās būtu 

izgatavotas no videi draudzīgiem 

materiāliem

21,4%

aptaujāto bērnistabas iekārtojumam 

izvēlas tikai dabai draudzīgus 

materiālus, lielākoties koku
19,3% 



Koks rotaļās

Kā jūs izmantojat koku kā materiālu 

aktivitātēs ar bērniem?



Cilvēkiem joprojām patīk koks

Vismaz trešā daļa respondentu pēdējo pāris 

gadu laikā kaut ko izgatavojuši no koka pašu 

rokām

Populārākie pašdarinātie priekšmeti ir plaukti, 

pakaramie, svečturi, karotes, rotaļlietas, 

kāpnes, bērnu mājiņas, smilšu kastes u.c. 



Paldies par uzmanību!



Cūkmena Vislatvijas koka tūres 

ietvaros koka manifestu parakstījuši:

• Rīga – Andris Ameriks

• Valmiera – Jānis Baiks

• Jelgava – Rita Vectirāne

• Liepāja – Gunārs Ansiņš

• Rēzekne – Aleksandrs Bartaševičs


